

我校举办意识形态工作专题培训会

11月20日下午,我校在龙湖东校区逸夫楼报告厅举办意识形态工作专题培训会。校党委书记、校长丁忠明主持培训会,校领导、全体科级以上干部参加培训。省委宣传部舆情信息处副处长耿黎明作了题为《牢牢掌握意识形态领导权管理话语权》的专题辅导报告。

丁忠明在主持会议时指出,意识形态工作是事关党的前途命运、事关国家长治久安、事关民族凝聚力和向心力一项极端重要的工作。长期以来,学校高度重视意识形态相关工作,严格落实意识形态工作责任制,坚决做到守土有责、守土负责、守土尽责。丁忠明要求各党委、各单位各部门进一步加强党对意识形态工作的全面领导,压紧压实政治责任、领导责任,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,把意

识形态工作责任制落实到工作的方方面面;要把落实意识形态工作与学校党的建设、事业发展、人才培养、科学研究、文化传承等工作有机结合起来;要进一步增强意识形态领域的主导权和话语权,不断巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础,为创造和谐美丽的校园凝聚蓬勃力量,为培养社会主义合格建设者和可靠接班人而不懈奋斗。

耿黎明从意识形态的重要性、意识形态领域面临的挑战,如何进一步落实意识形态责任、做好意识形态工作等方面为与会成员作了系统的讲解和辅导。同时对学校进一步做好意识形态相关工作提出了切实可行的意见和建议。(党委宣传部 冯国涛)

我校举办“三个以案”警示教育大会

11月27日下午,学校在龙湖东校区逸夫楼报告厅举办“三个以案”警示教育大会,全体校领导、中层管理干部出席会议。会议由校党委常委、副校长冯德连主持。

冯德连指出,党的十八大以来,随着全面从严治党不断深入,反腐败斗争经历了一个不断深化的过程,从“处于胶着状态”,到“压倒性态势正在形成”,再到“压倒性态势已经形成并巩固发展”,再到“取得压倒性胜利”,虽然只是几个字的变化,其中凝聚着全党上下的心血和汗水,学校持续向好的政治生态是大家共同努力的结果,更是在全体师生员工、推动学校各项事业发展,以实际工作成效检验和衡量警示教育效果;要加强组织领导,在“以案促改”中净化优化政治生态,深化“三查三问”,加强党内监督,着力解决侵害师生切身利益的不正之风和腐败问题,推动全面从严治党向纵深发展。

警示教育大会上,蚌埠市纪委监委第一纪检监察室主任陈东升作了题为《新时代职务犯罪案件的惩处》专题讲座,讲座内容丰富详实,使大家深刻认识到职务犯罪对社会和家庭的危害性,令人警醒。广大党员干部表示,要带头实践党的宗旨,牢记必有责、必有责,始终做到在位谋履其职、心中有责不懈怠,真正把担当精神立起来,把严的标准竖起来,共同营造实干兴校的良好氛围。(纪委办 肖楠)

(接1版)着力凝聚侨心,汇集侨智、发挥侨力、维护侨益,团结带领全校广大归侨侨眷和归国留学人员积极投身学校建设发展中,努力书写学校侨务工作新篇章,为早日建成有特色高水平教学研究型大学贡献力量。

新当选的侨联主席、校党委委员、会计学院院长翟胜宝教授作表态发言。他表示,学校侨联将在校党委的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,严格按照法律和章程认真开展各项工作,引导全校归侨侨眷和归国留学人员为学校新经管建设贡献新的力量。(党委统战部 冯国涛),选举翟胜宝、王姝文、黄丽

我校召开2019年脱贫攻坚第三方监测评估动员暨培训会



11月13日下午,我校在龙湖东校区艺术楼报告厅召开2019年脱贫攻坚第三方监测评估动员暨培训会。

确保评估工作取得实效;要作风严明,严格遵守中央八项规定和相关纪律要求,充分展现学校师生良好的精神风貌。周加来强调,相关职能部门要全力做好保障工作,确保安全、有序、高效完成本次评估任务。

张会恒针对评估工作中

的相关具体内容和注意问题,围绕“荣耀、学习、准确、保密”等关键词,进一步强调了评估工作的具体政策和具体指标等。

安徽扶贫开发工作办公室技术人员常宗宝对与会人员进行了专项培

训。

据悉,这是我校第四次承担省脱贫攻坚第三方监测评估工作任务,学校高度重视,并按照省扶贫办、省教育厅要求,组织动员各相关部门全力做好各项准备,确保评估工作顺利开展。(大学生通讯社 黄色芬)

张军老师主持撰写的提案被列为市委书记领衔督办市政协重点提案

今年初,由民革财大支部党员张军主持撰写、民革蚌埠市委集体提交的《深入践行“两山论”,把蚌埠打造成淮河流域和皖北地区生态文明建设示范样板》的提案受到了蚌埠市委、市政府、市政协、市发改委、自然资源和规划局、水利局等各部门对接,相互协作,逐步形成了提案共同研究、方案共同商定、活动共同参与的督办工作机制。

被列为重点提案后,提案人、民革财大支部、蚌埠市委积极与市委、市政府、市政协、市发改委、自然资源和规划局、水利局等各相关部门对接,相互协作,逐步形成了提案共同研究、方案共同商定、活动共同参与的督办工作机制。参与组织了天河公园水系连通工程、八里沟修复工程、龙湖雨污分流工程、八一化工地块治理工程、大气污染防治监管的督办,赴雪郎生物公司、丰原集团调研,在山东淄博、河北张家口参观学习,吸纳已有参政议政成果,组织再调研、再讨论、再完善,对提案进行精心打磨,努力打造精品重点提案。

9月6日,蚌埠市委书记领衔督办市政协重点提案专题协商会议召开,市委书记汪莹纯出席会议。在认真听取重点提案提出、督办、办理情况汇报和提案者代表发表意见建议后,汪莹纯强调,“要深入学习贯彻习近平生态文明思想,全面构建绿色发展新体系,积极培育绿色发展新优势,走出一条经济与生态相辅相成、相得益彰的新路子,为加快建设淮河流域和皖北地区中心城市提供坚实的生态保障”。(民革财大支部 张军)

标题新闻

近日,安徽省人力资源和社会保障厅公布了第七批省学术和技术带头人及第十二批省学术和技术带头人后备人选名单。我校储德银、翟胜宝2位教师入选第七批省学术和技术带头人,丁宁、高海、张卫彬、肖仁桥、郑洁5位教师入选第十二批省学术和技术带头人后备人选。

近日,中共安徽省委教育工委公布首批全省党建工作示范高校、标杆院系、样板支部培育创建单位名单。我校金融学院党委入选首批“全省党建工作标杆院系”培育创建单位;管理科学与工程学院计算机党支部、金融学院教工第二党支部入选首批“全省党建工作样板支部”培育创建单位。



龙晓玲:把青春献给基层用勤奋书写华章
龙晓玲,女,38岁,2004年毕业于我校工商管理学院旅游管理专业。现任共青团黄山市委员会副书记。

龙晓玲在安徽学习期间品学兼优,当年6月从安徽毕业后即考取了安徽省的选调生,被分配到黄山市黟县西递镇政府工作,从此开启了这位重庆姑娘在安徽基层奋斗的生涯。

15年间,她先后做过乡

镇党政办科员、乡镇党委秘书,乡镇党委委员、县接待办主任,县旅游发展委员会副主任、团县委书记、乡长、乡党委书记、团市委副书记等职,其间两次挂职,一次是下到村里挂任村党支部第一书记,另一次是外派到鹤壁市交流。

她历经9个正式岗,2

个挂职岗,从乡镇普通办事员到市直机关县处级领导干部,从村党支部第一书记到全市团员青年的先锋,一路披荆斩棘,一路苦乐相伴。

小村官撑起一片天

参加工作不久,龙晓玲就被选派至村里担任第一书记,刚走出校门的外地姑娘要在人地生疏的村里当“掌门人”,摆在她面前首要的任务就是了解村情民意。可是面对具有上千年历史的黟县土话,她感觉自己就像个聋哑人,听不懂也讲不了。无助的她没有退缩,而是选择了把自己成天泡在村里,用眼睛看,用耳朵听,看村庄建设、产业发展、群众生活……听村干部半普通话半土话的村情介绍,与村民比划交流,一边交流一边学习当地方言。整整泡了一个月时间,她不仅摸清了当地情况,也实现了与村民的无障碍交流。

在与村民的交流中,她真真切切地了解到村民的期盼。作为村书记,就像村民的一片天,村民期盼你不断开拓,带领他们在奔小康的路上走得更远。”她带头整理村庄乱堆乱放的柴火、沙石,亲自下到河沟清理垃圾淤泥,为村里申报道路修建、村委会维修等项目多方奔走,积极协调……她把村庄当成了自己的家,她要把这个家变得更美丽更富裕。她担任第一书记不久,村头的垃圾堆没有了,村里小河的水变清澈了,她完成了乡村道路硬化,让村民享受到出行的便利,她成功申报并启动了村庄千亩蚕桑基地建设等项目……渐渐地,乡亲们都把她当成自己的亲人。她带领村民的创建活动被县委作为保持共产党员先进性教育典型,并在省市获得表彰,她自己也在参加工作不到2年的時間里被破格提拔。

小肩膀挑起大责任

2006年4月,黟县成立县委县政府接待处,龙晓玲调任接待处主任。她明白黟县作为中国首批旅游经济强县,接待工作事关对外形象,其重要性和工作压力不言而喻。作为一个大学毕业生不到两年的小姑娘,没有任何接待工作经验,此时的她有些惶恐,但她更深知作为一名选调生,应该自觉接受艰苦环境的磨砺,越是在困难时刻越要扛得住。不懂就学,不会就问,她到市接待办、其他区县接待部门学

习经验,学习接待礼仪,熟记全县经济社会发展情况。上任一年,她建起了黟县接待第一个正式办公室,她拟定出台了黟县第一个关于接待的规范性文件,她第一个用徽州文化创意设计制作接待手册和餐桌席卡……她用自己的勤奋和创新,不仅更好地展示了黟县良好形象,还有效地控制了政府接待成本。

2007年4月,又一个新的挑战降

临在她身上。黟县旅游局改建成黟县旅

游发展委

会,她受命兼任旅发委副主任,主要负责旅游市场营销工作。

接待工作刚上正轨,旅游业也十分重

要,同时负责两边的工作,让她必须学会弹钢琴。她为自己排了一个工作时间分配表,随身带着一个备忘笔记本,每天醒来第一件事就是看本子上当天的工作任务,她给自己定了个“今日事今日毕”的规矩,即使通宵达旦也必须完成。繁重复杂的工作培养了她短时间内全神贯注的能力,也让她养成了一个习惯:睡觉前必须梳理回顾一天的任务,必须安排好明天要做的事情,否则会失眠。

一分耕耘,一分收获。在两个单位兼职的这段时间里,她胜任了一把手的担当,也学会了作为副职的配合;她顺利完成了多个中央、省市领导的重要接待任务,也锻炼成为黟县重大节庆营销活动的策划执行骨干。不积跬步,无以至千里,正是靠着每一天的兢兢业业,龙晓玲完成了一个个不平凡的业绩。一个走出大校门不久的小姑娘,用智慧和勤奋从当地许多年轻人中脱颖而出,也为安徽的学弟学妹树立了好榜样。

小地方抒写新诗篇

对龙晓玲来说,更大的磨练来自于在山区乡镇工作的那5年。2011年12月,刚刚三十而立的她当选为黟县洪星乡乡长。

洪星乡地处黟县西北山区,是一个以林竹茶竹为主要产业的典型山区乡镇,也是黟县唯一一个没有旅游景区的乡镇。不能发挥自己在旅游专业上的特长,就必须另找出路。龙晓玲认真研究当地情况,确立了“工业强乡,林业富民”的发展战略。她开阔思路,立足全县资源开展对外招商,逐渐树立了洪星工业发展品牌,签订了黟县山区第一个亿元工业项目,实现了财政收入连续三年翻番的纪录,洪星乡成为山区第一个财政收入破千万的乡镇。

老百姓的生活是龙晓玲最牵挂的事情。2014年初主持乡党委工作之后,她做的第一件事就是将村委会开进了洪星工业发展品牌,签订了黟县山区第一个亿元工业项目,实现了财政收入连续三年翻番的纪录,洪星乡成为山区第一个财政收入破千万的乡镇。

</div